

**Информация по итогам проведенного 5 сентября  
1-го занятия в рамках проекта  
«Разговоры о важном» и церемониала «Поднятия флага»,**

В ответ на ваше письмо за №2232 от 05.09.2022года, предоставить информацию по итогам проведенного 5 сентября 1-го занятия в рамках проекта «Разговоры о важном» и о проведенной церемонии «Поднятия флагов», сообщаем:

**1. По реализации проекта «Церемония поднятия флагов»:**

- издана приказ по школе о назначении руководителя церемонии и ответственного за хранение (выдачу/прием) флага;
- составлен и утвержден сценарный план церемонии.
- проведен инструктаж классных руководителей и определен порядок построения всех участников церемонии;
- издан приказ о создании знаменной группы (12 учащихся).

**1.1. Организация Церемонии:**

- Принят и утвержден внутришкольный регламент по проведению Церемонии;
- определён руководитель церемонии — ответственное лицо за организацию и проведение Церемонии;
- определён ответственный за хранение и место хранения Государственного флага РФ, Регионального флага Чеченской Республики и флага Ачхой-Мартановского муниципального района.
- ведется подготовка место в здании школы для Церемонии на случай отсутствия возможности её проведен на улице из-за погодных условий.
- разработаны и утверждены критерии определения и отбора учеников, которые будут входить в знаменную группу и иным образом участвовать в проведении Церемонии;
- учителем физической культуры проводятся тренировки знаменной группы;
- проведен инструктаж классных руководителей и определено место построение всех зрителей церемонии заранее;
- утвержден сценарный план проведения Церемонии во дворе и внутри здании школы;
- организована видеосъемка для школьного архива и социальных сетей.

## **1.2. Технические условия:**

- На пришкольной территории установлены три флагштока и имеются бордюрное оформление флагштоков, готовится резервное место в фойе школы в соответствии со стандартами;
- в школе имеется звукоусиливающая аппаратура для проведения Церемонии;
- имеются в наличии количество флагов, соответствующее количеству флагштоков;
- школа имеет запасные флаги на случай износа основных флагов;
- определено специальное место для проведения Церемонии;
- в школе есть звуковая аппаратура и аппаратуры для видеосъемки проведения Церемонии;
- имеется экран для демонстрации видеоролика или онлайн-трансляции Церемонии, но нет локальной сети.
- проведен инструктаж для участников Церемонии, во избежание эксцессов с неправильным закреплением флага на флагштоке.

## **2. По реализации проекта «Разговоры о важном»**

Внеурочные занятия «Разговоры о важном» включены в основную образовательную программу и учебный план;

- включены в расчёт нагрузки и оплату труда педагогических работников;
- руководители и педагогические работники ОО ознакомлены с методическими рекомендациями по реализации проекта «Разговоры о важном», и письмами Минпросвещения России от 15 августа 2022 г. № 03-1190, от 25 августа 2022 г. № 075789;
- занятия «Разговоры о важном» включены в школьное расписание, и запланированы первым уроком по понедельникам в еженедельном режиме;
- проверена техническая обеспеченность проведения внеурочных занятий «Разговоры о важном», ни во всех классах есть необходимое для проведения занятия оборудование (проекторы, интерактивные доски);
- проведено консультирование по вопросам реализации проекта «Разговоры о важном» на общешкольном уровне со всеми классными руководителями, административно-педагогическими работниками включая ЗДВР, УВР, ЗДМР).
- обеспечена возможность сбора обратной связи от обучающихся с использованием QR-кода.
- организована информационно-разъяснительная работа с родителями обучающихся и с самими обучающимися о проекте «Разговоры о важном».

-5 сентября 2022года, в МБОУ «СОШ №4с.Катар-Юрт» прошло первое внеурочное занятие «Разговоры о важном». В младших классах оно было посвящено Дню знаний. Цель этого первого занятия, познакомить ребят с государственным праздником – Днем знаний и создать благоприятную образовательную среду для развития познавательного интереса младших школьников. Дети узнали, что раньше учебный год в городских и сельских школах начинался в разное время. Городские ребята начинали учиться в августе, а сельские – осенью, после сбора урожая, поскольку дети помогали родителям в этом важном

деле. Только в 1935 году единой датой начала учебного года было установлено 1 сентября. С 1984 года в нашей стране отмечается государственный праздник – «День знаний».

Старшеклассникам классные руководители рассказали об организации платформы «Россия – страна возможностей» и о том, какие всероссийские и международные олимпиады проводятся для учащихся. Во многих классах уроки проводились в виде беседы, диалога.

В классах где имелось техническое оборудование, учителя использовали видео, презентации, а те, кто не имел такой возможности распечатали презентации и плакаты.

В конце занятия в старших классах, с помощью телефонов была осуществлена обратная связь с использованием QR-кода, а в классах начального и среднего звена, классные руководители отправили ссылки в классные группы, что бы дети дома с телефонов родителей могли открыть анкеты и ответить на вопросы.

Директор школы:

А.А.Хамстханова